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Nombre del alumno (a)

Laura Camila

Sello de autorizacion

Ortega Alfonzo
Profesor Ing. Jorge Enrique Albores Aguilar Parcial Segunda
Lic. En
nutricion Semestre 3 ero
Carrera . Fecha 17 = Junio - 2021
Icuatrimestre
Materia Estadista Grupo escolarizado
descriptiva
Total de Preguntas: Calificacién :

Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
l.- ;}Qué es la media?

Es el valor obtenido sumando las observaciones y dividiendo esta suma por el nimero de
observaciones que hay en el grupo

2.- ;Qué es mediana!?

La mediana es el valor situado en medio en un conjunto de observaciones ordenadas por
magnitud

3.- {Qué es la moda?

Es el valor que ocurre con mas frecuencia en el conjunto de observaciones

4.- ;Qué es la varianza!?

Es el promedio de los cuadrados de las desviaciones medias alrededor de la media

5.- ;Qué es la desviacion estandar?

Es la raiz cuadrada de la varianza
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Instrucciones: De la tabla que se proporciona.

Calcule:
- Media
- Mediana
- Moda

- Varianza

- Desviacion estandar

En un hospital se tomaron 40 muestras a pacientes que ingresaron a consulta los cuales arrojo los
siguientes resultados.

80 75 80 54 65
60 75 64 68 86
72 98 75 79 60
75 82 85 93 75
80 75 75 93 82
95 77 75 90 84
55 65 93 75 79
60 72 75 83 70

Instrucciones: coloc

ar en esta tabla los datos ordenados

54 68 75 79 85
55 70 75 80 86
60 72 75 80 90
60 72 75 80 93
60 75 75 82 93
64 75 75 82 93
65 75 77 83 95
65 75 79 84 98
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